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・最初女性の活躍推進ということで自分にあまり関係ないと考えていたがセミナーを聞いて「それこそが男女を隔てる垣根なのだ 

 な」と感じました｡ 講演者、パネリストの皆様方の生き方にとても感銘を受けました。 

・基調講演で「制度以上にメンターが大切」というお話しに、人とのつながりで頑張れるのは世界共通なのだと学びました。 

 トークセッションでは、「家事、育児は女の仕事」という女性自身の意識改革の大切さを改めて感じました。 

・長期的な視点で学生（職業選択を行う女子中学生や女子高生）にも今後に関わる話として受講させると本格的な女性の活躍に 

 達するのではないでしょうか。 

・旭川にてここまでグローバルな話を聞けるとは思っていませんでした｡大変よかったです。 

・働く女性に視点がいきすぎ、ＰＴＡ・町内会活動で社会に貢献する女性もいるのでもう少しいろいろな視点で女性の活躍を考え 

 てもいいのではないか？ 

・男性の残業をます減らす、子育てのロールモデルは両親であることなど語られ、ワークライフバランスの見直しが必要と感じた 

・レイチェルさんのお話を聞いて、まだまだ女性の活躍ができる方法や考えなければ行けないことがあると思いました。出産や育 

 児を理由に断念することなく、女性の本領が発揮できるような社会の仕組みを考えてみたいです。パネリストの方のお話しに共 

 感できる部分がたくさんありとっても勉強になりました。 

・多様な生き方ができる社会になっていかなければ生産性が上がるとは思えません。個人の生き方が多様化している時代では社会 

 のしくみも意識も変わっていかなければと考えています。 

・地元密着なお話が多かったので、今回参加しないと聞けなかった内容が聞けてためになった。逆に各地を移動する仕事に就いて 

 いる女性の活躍についても聞いてみたいと感じた。 

・まだまだ男性社会で仕事をする女性は少なく、このような会で女性が学び仲間がいることはとても心強く感じます。 

・パネリストの方たちのお話しが大変おもしろく興味深かったです。3人の方のお話が聞けて貴重な時間でした。レイチェルさんの 

 お話、本当に素敵でした。皆さん、輝いていました!！ 

・終了時間がもう少し早ければ、管外の方も参加しやすいと思いました。 

・多様性を肯定するように社会全体が固定観念の意識改革に取り組む必要があると感じました。 

・結婚～育児をする女性だけがフォーカスされているように感じた。独身女性からすると益体のない話ばかりで活躍を推進されて 

 いる気分にはならないと思う。 

・自分の生き方に自信を持って自分らしく輝いている女性の皆様のお話が聞けてとても良かったです。自分も信念を持って働く女 

 性として頑張っていきたいと思いました 

・とても共感できるお話しでした｡今日感じたことは、自分の固定観念を取り除きたいと思いました｡もっと外に出て自分を試したい 

 と思いました。 

・自分の中の意見がよく見えてきた。 
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Ⅳ チャレンジするための、学び・交流イベント等への参加 
Ⅴ 「全体を通じてのご意見」抜粋 



平成２９年度女性の活躍推進に係る地域連携会議アンケート結果(旭川会場)

◎ 参加者について【アンケート回答数９３（参加者約150名）】
性 別 男 性 女 性 未回答
回答数 １８ ４８ ２７

年 齢 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 80代以上 未回答
回答数 ２ １０ １５ ２１ ２８ １４ ２ ０ １

職 業 自営業 会社員 公務員 団 体 パート 主 婦 無 職 その他 未回答
回答数 ６ ３ ４６ ５ ５ ２ ５ ８ １３

［設問１］本日のセミナーはいかがでしたか
①満足 ３９ ②やや満足 ４１ ③どちらでもない ５
④やや不満足 １ ⑤不満 ０ ⑥未回答 ７

◆セミナー全体を通じてご意見・ご感想をお聞かせ下さい。
講演の感想 パネルディスカッションの感想 運営に関する意見 総合的な感想など

１２ ９ ８ ２５

［設問２］今後、このような機会があった際、聞いてみたい講師等があれば、お聞かせ下さい。
※多様な回答のため省略

［設問３］本日のセミナーに参加したきっかけを教えて下さい。
①チラシ １５ ②職場での紹介 ５３ ③ホームページ（facebook） ２
④口コミ ３ ⑤その他 ２２ ⑤未回答 １

［設問４］あなたが、将来チャレンジしてみたいこと、参加してみたいことを教えてください。
（複数回答可）
①ボランティア活動 ２８ ②起業 １７
③まちづくりなどの市民活動 ３４ ④その他 １１ ⑤未回答 ２３

［設問５］ ４のチャレンジをするためには、今現在どのような課題があるか教えてください。
（複数回答可）
①情報・学習の機会がない ２７ ②仲間がいない １７
②チャレンジするための場所がない １５ ④子育てとの両立 ８
⑤介護との両立 ３ ⑥その他 １６ ⑦未回答 ２９

［設問６］起業やボランティア活動など、女性のチャレンジを見て学び、交流ができるイベント
があれば参加してみたいですか。
①大変興味がある １７ ②興味がある ３２ ③多少興味がある ３０ ④未回答１４



平成２９年度女性の活躍推進に係る地域連携会議アンケート結果(帯広会場)

◎ 参加者について【アンケート回答数４６（参加者約80名）】
性 別 男 性 女 性 未回答
回答数 ８ ３０ ８

年 齢 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 80代以上 未回答
回答数 ０ １１ ９ １５ ３ ６ ２ ０ ０

職 業 自営業 会社員 公務員 団 体 パート 主 婦 無 職 その他 未回答
回答数 ７ １３ １１ ２ ２ ３ １ ３ ４

［設問１］本日のセミナーはいかがでしたか
①満足 ２２ ②やや満足 １４ ③どちらでもない ６
④やや不満足 ０ ⑤不満 ０ ⑥未回答 ４

◆セミナー全体を通じてご意見・ご感想をお聞かせ下さい。
講演の感想 パネルディスカッションの感想 運営に関する意見 総合的な感想など

１０ １５ ５ ９

［設問２］今後、このような機会があった際、聞いてみたい講師等があれば、お聞かせ下さい。
※多様な回答のため省略

［設問３］本日のセミナーに参加したきっかけを教えて下さい。
①チラシ ２ ②職場での紹介 ２０ ③ホームページ（facebook） ４
④口コミ ９ ⑤その他 １１ ⑤未回答 ２

［設問４］あなたが、将来チャレンジしてみたいこと、参加してみたいことを教えてください。
（複数回答可）
①ボランティア活動 １２ ②起業 ８
③まちづくりなどの市民活動 １６ ④その他 ５ ⑤未回答 １６

［設問５］ ４のチャレンジをするためには、今現在どのような課題があるか教えてください。
（複数回答可）
①情報・学習の機会がない １２ ②仲間がいない ６
②チャレンジするための場所がない ２ ④子育てとの両立 ７
⑤介護との両立 ４ ⑥その他 １１ ⑦未回答 １５

［設問６］起業やボランティア活動など、女性のチャレンジを見て学び、交流ができるイベント
があれば参加してみたいですか。
①大変興味がある １０ ②興味がある １１ ③多少興味がある １３ ④未回答１２


